
   2هندسه 
  کدام گزینه صحیح است؟ -1

  گذرد. ا دو دایره متقاطع میتنه ،) بر هر دو نقطه صفحه2   گذرد. نهایت دایره می بی ،صفحه  ) در هر نقطه1
  گذرد. اي نمی صفحه غیرواقع بر یک خط راست دایرهنقطه  3) بر 4   گذرد. شمار دایره می بی ،نقطه صفحه واقع بر یک خط راست 3) بر 3

  کدام است؟ MANˆمرکز آن است. اندازه زاویه Oقطر دایره و  ABدر شکل مقابل  - 2
1 (5/67  
2 (130  
3 (45  
4 (60  

  را در شکل مقابل تعیین کنید. yو xاندازه  -3
  80و  40) 1

80و 40 )2
3

   

80و 36) 3
3

    

    36و  40) 4

الاضلاع است. اگر متوازي ABCDمرکز دایره و  Oمطابق شکل  -4

BM  120 باشد زاویهD̂ کدام است؟  

1 (60  
2 (50  
3 (45  
4 (70  

  ها بسته شده است چقدر است؟ هستند. طول نخی که به دور آن Rدر شکل مقابل دو دایره مساوي با شعاع  -5
1 (R R 2   
2((R R) 2    
3(R( ) 4 2    
4(R4    

)Cمساحت قطاعی از دایره -6 , R) رو کمان آن قطاع که زاویه محاطی روبهC72 ) باشد چقدر است؟, R  3 20(  
1 (240  2 (720  3 (360  4 (480  

ABدر شکل مقابل اگر -7  AMBˆو 4    مرکز) Oچقدر است؟ ( ABباشد طول کمان  30

1 (2
3

     2(
2

    

3(4
3

      4 (3
2

   

  چه کسري از مساحت دایره بزرگ است؟مساحت ناحیه رنگی  ،در شکل مقابل اگر قطر دو دایره کوچک برابر شعاع دایره بزرگ باشد - 8

1(1
2

    2(1
3

    

3(3
8

    4(3
4

    

  کدام است؟ ،هاي آن است طول وتري که عمود منصف یکی از شعاع ،6اي به شعاع  در دایره - 9
1(3 3    2(6 3    3(12 3    4 (12  

9مرکز مهمساحت ناحیه واقع بین دو دایره  -10
5تر است اگر شعاع دایره بزرگ 4

  دو دایره کدام است؟شعاع دایره کوچک باشد طول شعاع  4

1 (3  2( 4  3 (5/4  4 (5/5  


